

# 中央第二生态环境保护督察组群众信访举报转办和边督边改公开情况一览表

(第二十八批)

序号	受理编号	交办问题基本情况	行政区域	问题类型	调查核实情况	是否属实	办结目标	处理和整改情况	是否办结	责任人被处理情况
1	D3HA202312190074	洛阳市新安县铁门镇庙头村,万基控股集团在该村南侧建设的输煤廊离居民家近,噪声大,影响采光。	洛阳市新安县	噪声	举报内容共涉及2个问题。经调查1个部分属实、1个不属实,整体上部分属实。1.“洛阳市新安县铁门镇庙头村,万基控股集团在该村南侧建设的输煤廊离居民家近,噪声大”问题部分属实。洛阳万基宏远电力有限公司运煤管带建于2023年,设计全长1573米,其中有400米经过居民区,其中有一户距离较近,距离约25米。2023年12月21日,洛阳市生态环境局新安分局安排监测人员对运煤管带正常使用期间(夜间不运行)的噪声进行监测,监测结果符合相关标准。2.“影响采光”问题不属实。中国电建集团河南省电力勘测设计院有限公司在对毗邻居民区(最近25米)的#6管带(其余管带均位于厂区内)设计时,已充分考虑周边居民自然采光需求,采用小宽度、高通透度的钢结构露天栈桥结构。根据2023年12月21日至23日多次现场核查,从上午8时至下午6时,该区域运煤管带对周围居民的采光均不产生任何影响。	部分属实	切实履行地方党委、政府“党政同责、一岗双责”相关要求,督促洛阳万基宏远电力有限公司于12月21日制订了《万基控股集团2X600MW机组工程运煤廊道局部降噪工程初步方案》,计划在运煤管带轴线45-47两跨区域内的面向居民侧的管带外侧设置高效吸隔声板,降低内部混响噪声的同时,降低管带噪声向居民敏感点方向辐射。洛阳市生态环境局新安分局对该公司下达了环境风险提示函,要求该公司高度重视群众的反复诉求,切实保障群众不再受到噪声影响。	经调查处理,该问题已于2023年12月23日阶段性办结,具体情况如下:洛阳万基宏远电力有限公司已于12月21日制订了《万基控股集团2X600MW机组工程运煤廊道局部降噪工程初步方案》,计划在运煤管带轴线45-47两跨区域内的面向居民侧的管带外侧设置高效吸隔声板,降低内部混响噪声的同时,降低管带噪声向居民敏感点方向辐射。洛阳市生态环境局新安分局对该公司下达了环境风险提示函,要求该公司高度重视群众的反复诉求,切实保障群众不再受到噪声影响。	阶段性办结	无
2	D3HA202312190065	1.洛阳市伊川县城关街道西仓社区南侧有个凤山生态园,2012年至今,社区违规破坏生态园内树木(约20亩),售卖给他人,林地毁坏后又在此建设自建房。2.龙鑫驾校向西200米路北,社区将林地售卖后,10余亩的林地被毁坏,并在此处堆放大量砖块,预计建房。	洛阳市伊川县	生态	举报内容共涉及2个问题,经调查2个均部分属实。1.第一个问题部分属实。举报反映地块属于伊川县城关街道西仓社区南侧,凤山生态园内。该处属于村集体土地,熊某某于2017年12月建设,当时熊某某向村委缴纳地款,准备建设房屋,被发现后及时制止,制止后至今未再建设。当时“二调”(2009年启用)地类性质为:建制镇;目前“三调”(2022年启用)地类性质为:城镇住宅用地。2.第二个问题部分属实。该砖块堆放地部分“三调”(2022年启用)地类性质属于城镇住宅用地,部分属于其他林地;“二调”(2009年启用)以来地类性质全部属于建制镇,2017年发现堆放砖石制止后,未再进行堆放,目前占地面积合计7亩左右。经现场调查此地块未发现破坏林地现象,现状从“三调”(2022年启用)以来一直处于原有地貌。“三调”以实际现状作出调整,有树木的空地调为其他林地,有建筑物的地方调为城镇住宅用地。现状未有改变。	部分属实	确保于2023年12月25日前对该地块现有建筑物拆除到位,恢复原状。	经调查处理,该问题已于2023年12月25日办结,具体情况如下:2023年12月24日伊川县自然资源局、城关街道办已组织人员对现有建筑物进行拆除清理,恢复原状。	已办结	无
3	X3HA202312190114	举报人对X3HA202312050056信访举报件调查报告中提及的“关于‘举报原偃师市环保局在此次环保系统垂改中存在弄虚作假、暗箱操作、不公平、不公正的情况。’”答复不属实,不满意,具体存在问题如下:“2006年度偃师市环保局环境监测站和环境监察大队处于严重超编状态,按照‘超编单位不能进人’原则,王、滑、周、刘应不属于洛阳编办批复使用自收自支事业编制的23人中,故以上4人没有录入机构编制实名制数据库。”那么2006年之后偃师市环保局的实名制编制库是否进过其他人员?环保局是否向偃师市编制办公室报送过实名制编制库补录人员名单?在名单确定后单位是否盖章,主要领导是否签字并进行公示?“某某等4人信息均在机构编制实名制数据库中显示”环保局如果未向编办提供名单,报告中提到的4人是如何进入实名制编制库的,到底是环保局弄虚作假、暗箱操作还是编制部门弄虚作假、暗箱操作?在环保局实名制编制库可以补录人员的情况下,为什么2006年以后参加工作的人可以进入实名制编制库,反而我们这些2006年按照国家政策安置到环保局的退伍军人不能进入实名制编制库,是否有相关政策和政府文件支撑?	洛阳市偃师区	其他污染	举报内容共涉及3个问题。经调查1个属实、2个部分属实,整体上部分属实。1.“2006年之后偃师市环保局的实名制编制库是否进过其他人员?”问题属实。举报人反映的问题涉及田某、田某、王某某、牛某某,4人均于2006年后进入环保局人员,信息均在机构编制实名制数据库中显示。2.“环保局是否向偃师市编制办公室报送过实名制编制库补录人员名单?在名单确定后单位是否盖章,主要领导是否签字并进行公示?”问题部分属实。原偃师市环保局没有向偃师市编制办公室报送过实名制编制库补录人员名单,不存在名单确定后单位盖章,主要领导签字并进行公示的情况。3.“某某等4人信息均在机构编制实名制数据库中显示”环保局如果未向编办提供名单,报告中提到的4人是如何进入实名制编制库的,到底是环保局弄虚作假、暗箱操作还是编制部门弄虚作假、暗箱操作?在环保局实名制编制库可以补录人员的情况下,为什么2006年以后参加工作的人可以进入实名制编制库,反而我们这些2006年按照国家政策安置到环保局的退伍军人不能进入实名制编制库,是否有相关政策和政府文件支撑?”问题部分属实。田某、田某、王某某、牛某某4人均于2006年后进入环保局人员,信息均在机构编制实名制数据库中显示,其是否符合入编政策,因历史遗留问题,且时间跨度较长,目前暂不能认定。目前,上级有关部门正在对2007年5月1日来违规进人问题进行检查,待相关政策进一步明确后,再按照要求予以认定处理。	部分属实	对环保垂改未上划人员按照“零下岗”的要求,统一兜底保障,原身份,待遇不变;同时加强沟通和政策宣讲,安抚相关人员情绪。	经调查处理,该问题已于2023年12月25日办结,具体情况如下:在事业单位重塑性改革中,偃师区新成立了洛阳市偃师区绿色低碳发展中心(原区污染防治攻坚战办),主要用于安置生态环境局未上划的人员,按照有管理办法保障该部分人员的身份待遇。同时,偃师区将采取得力措施,进一步做好生态环境局未上划人员的政策解释和思想疏导工作。	已办结	无
4	D3HA202312190037	洛阳市偃师区首阳山街道办310国道北侧,河南三邦环保科技有限公司厂门口,倾倒1000多平方米垃圾,东经112°41'26",北经34°44'3"向东100米下挖3米,就能发现垃圾。	洛阳市偃师区	土壤	举报内容共涉及1个问题,经调查该问题部分属实。1.2023年12月21日,偃师区政府组织人员对该举报点位东约3米、南约12米、西约6米(点位北为道路)区域内进行勘探取样,勘探孔10个,深3米以上,比对探出物未发现垃圾。2.12月22日,首阳山街道办事处组织工程机械,进一步开挖举报人所述点位查看情况。在河南三邦环保科技有限公司门口北道路以东处下挖3米,发现有当年老砖厂遗散的碎砖块十余块外,未发现其他垃圾。3.在举报点位下挖3米,未发现垃圾。4.举报点位东约100米处老坟较密集,因此在点位东90余米处下挖3米,未发现垃圾。因举报点位位于河南三邦环保科技有限公司附近,经查阅河南三邦环保科技有限公司工业废渣(聚合氯化铝)处置台账,2021年6月以来,该公司工业废渣均由巩义市卫监废旧净水材料回收有限公司处置,至2023年12月1日共产生工业废渣1100吨,转运处置1065.79吨,仓库剩余30余吨暂未处置,处置费用共计1065.79元。	部分属实	责令相关监管部门依法履职尽责,对该区域定期排查,形成长效监管机制;举一反三开展区域环境问题排查整治,从严打击各类环境违法行为,达到群众满意的效果。	经调查处理,该问题已于2023年12月25日办结,具体情况如下:经2023年12月21日、22日对该区域勘探及开挖,除该企业门口开挖点位处发现有当年老砖厂遗散的碎砖块十余块外,其他点位未发现垃圾,当场组织人员对碎砖块进行清运清除;经查阅河南三邦环保科技有限公司工业废渣转运处置台账,2021年6月以来该公司工业废渣均按要求进行了转运处置,账单、款项相符。下一步,偃师区将督促相关职能部门,加大对该企业的监管力度。同时举一反三开展区域环境问题排查整治,从严打击各类环境违法行为,并且形成长效监管机制,达到群众满意的效果。	已办结	无
5	X3HA202312190012	新安县青要山镇下村村北湾组的群众,乡乡组织在我村挖污水管网进行污水收集。2023年5月已经开挖,目前半年过去了,污水管网也未进行建设,造成污水横流。	洛阳市新安县	水	举报内容共涉及2个问题。经调查1个不属实、1个部分属实,整体上部分属实。1.“县乡组织在我村挖污水管网进行污水收集。2023年5月已经开挖,目前半年过去了,污水管网也未进行建设,造成污水横流。”问题部分属实。北京京仪科工有限公司的施工队伍于7月10日正式进驻青要山镇下村村。按照工程建设规划,首先由施工队进行管沟开挖、管道铺设及回填处理,而后再硬化恢复路面。因受农忙及汛期等因素影响,导致工期延期,目前该村管网已于2023年10月底全部铺设到位,两个终端大格也已安装到位,按照施工要求,路面回填后需要一个月左右的沉降期,到期后再进行路面恢复,12月初在对北湾片区进行路面恢复时,遇雨雪天气而被迫停工。北湾片区路面虽已回填但还未硬化到位,影响群众出行。2.“污水管网也未进行建设,造成污水横流”问题不属实。北湾组共有住户41户,其中常住户23户,目前该生产组部分群众生活污水经小三格进行处理,大部分群众暂时使用旱厕,污水均收集于每户的传统污水池中,经现场查看,不存在污水横流现象。	部分属实	立行立改,采取措施对路面进行恢复,于2023年12月23日前整改到位,使群众满意。	经调查处理,该问题已于2023年12月23日办结,具体情况如下:1.责令业主单位和施工单位针对该村北湾片区的路面恢复立即制订合理的施工方案,已于12月23日将开挖路面全部硬化到位,彻底解决群众出行困难问题,达到了群众满意;2.新安县政府对现场附近群众解释工程延期原因,并做好施工现场的协调工作,解决好群众周边的生态环境问题。	已办结	无
6	X3HA202312190002	对X3HA202312050035信访举报件的回复非常不满意,宜阳县人民政府在明知环保局严重超编的情况下,仍将退役军人安置到环保局,财政供应渠道为自收自支,靠环保罚没收入解决工资,编制至今未能落实。	洛阳市宜阳县	其他污染	举报内容共涉及2个问题。经调查1个部分属实、1个属实,整体上部分属实。1.“宜阳县人民政府在明知环保局严重超编的情况下,仍将退役军人安置到环保局,财政供应渠道为自收自支,靠环保罚没收入解决工资”问题部分属实。2006年至2017年期间,宜阳县政府依据上级关于做好退役士兵安置工作的相关要求,共安置退役军人21人到原宜阳县环境保护局下设的环境监测站、环境监察大队两个自收自支事业单位,经费形式为自筹(城镇义务兵11人,一期士官1人,二期士官2人,三期士官7人),安置后参照环保局同等条件职工享受相关待遇。为解决原宜阳县环境保护局自筹人员工资经费问题,宜阳县于2018年8月15日召开县长办公会,将环保局110名自筹人员工资经费按标准列入年度预算,足额保证。2.“编制至今未能落实”问题属实。原宜阳县环境保护局下设的环境监测站、环境监察大队已超编,按照机构编制纪律规定,该21名退役士兵不能办理入编手续。为妥善解决环保部门垂直管理体制改革的未上划人员的安置问题,宜阳县于2021年12月12日印发《关于环保部门垂直管理体制改革的有关机构编制事项的通知》,将遗留的74人(在编14人、不在编32人、退休28人)全部安置到生态发展保护中心,由县环委办管理,协助洛阳市生态环境局宜阳分局做好环境保护工作,由县财政局按原财政供应渠道解决。政策上已对宜阳县生态发展保护中心人员的身份、工资、待遇等问题予以保障。	部分属实	对未上划人员按照“零下岗”的要求,由宜阳县按原财政供应渠道解决,同时做好政策解释和未上划人员思想工作,确保队伍稳定。	经调查处理,该问题已于2023年12月22日办结,具体情况如下:2018年8月15日宜阳县政府县长办公会已明确将环保局110名自筹人员工资经费按标准列入年度预算,足额保证。将遗留的74人(在编14人、不在编32人、退休28人)全部安置到生态发展保护中心,由宜阳县环委办管理,协助洛阳市生态环境局宜阳分局做好环境保护工作,由宜阳县财政局按原财政供应渠道解决。依据机构编制纪律规定,宜阳县生态发展保护中心不在编的21名退役士兵不能办理入编手续,但未上划人员财政待遇等问题目前已得到妥善解决。	已办结	无
7	D3HA202312190025	洛阳市偃师区缙氏镇花张村口,有一无名砖厂(大门朝北),无土地证、占用耕地,噪声大。厂老板的父亲是村支部书记,对举报人进行了威胁。	洛阳市偃师区	生态	举报内容共涉及3个问题,经调查3个均部分属实。1.“洛阳市偃师区缙氏镇花张村口,有一无名砖厂(大门朝北),无土地证、占用耕地”问题部分属实。经调查,该无名砖厂实际为纯手工土砖坯厂,位于缙氏镇花张村口西、207国道南。经营者张某某利用村办企业老机砖厂的场地从事纯手工土砖坯加工经营活动。该场地占地7010.21平方米,土地性质为建设用地,未占用耕地。1986年由原偃师县土地规划管理局批复用地手续,文号《偃师县城乡建设环境保护局关于缙氏乡布村制砖厂用地的批复》(偃建环字[1986]第71号)。2.“噪声大”问题部分属实。该砖厂于2023年8月开始建设,建成后调试生产2个月,因市场原因2023年10月底停产至今,该砖厂开工建设前未办理环评审批手续。因该砖厂长期停产无法检测噪声,缙氏镇政府工作人员走访了距离砖厂最近的2户居民,均称该砖厂生产期间未感觉到有明显噪声。3.“厂老板的父亲是村支部书记,对举报人进行了威胁”问题部分属实。该砖厂经营人的父亲张某某,为现任缙氏镇布村支部书记。缙氏镇政府工作人员根据信访人反映的问题分别对张某某、张某某父亲进行了问询,两人均称未听说过举报的情况,没有对任何人进行过威胁。经对周边群众进行实地走访调查,均称没有听说过村支书对谁进行了威胁。	部分属实	洛阳市生态环境局偃师分局对张某某土砖坯厂未批先建环境违法行为立案查处;相关责任单位加大对该区域的巡查力度,落实监管责任,发现违法行为严厉查处,达到群众满意的效果。	经调查处理,该问题已于2023年12月23日办结,具体情况如下:2023年12月21日,洛阳市生态环境局偃师分局对张某某土砖坯厂未批先建环境违法行为立案查处,并于12月22日对经营者张某某送达了责令改正违法行为决定书,责令立即停止违法行为,限期恢复原状。目前,该砖厂产生噪声的滚筒筛和搅拌罐等设备已拆除到位。	已办结	无

## 洛阳市中心医院小儿外科正式开科

本报讯(洛报融媒记者 曾宇凌 通讯员 高嵩)昨日上午,洛阳市中心医院小儿外科正式开科,当日为一名仅8个月大的先天性肺囊腺瘤样畸形患儿,成功实施了胸腔镜下解剖性肺段切除术。

洛阳市中心医院小儿外科,依托国家重点专科西安交通大学第二附属医院小儿外科,由李鹏教授担任科室主任,并聘请郑州大学第三附属医院(河南省妇幼保健院)陈琦教授、河南科技大学第一附属医院张建丰教授为特聘专家。小儿外科病房设在该院6号楼17楼,床位

20张,目前开展儿童微创外科、儿童实体肿瘤、新生儿外科、小儿泌尿外科、小儿胸外、小儿骨科等相关疾病的诊疗工作。

“小儿外科的常见病,比如阑尾炎、腹股沟斜疝、隐睾等手术都达到了‘腔镜化’,我们还开展有直肠肛管成形、膈疝修补、肺叶切除等小儿复杂腹腔镜手术。”该小儿外科相关负责人表示,科室将依托优质资源,不断提升医疗服务品质,为洛阳及周边地区的患儿提供高效优质的医疗服务。

## 强监督保障“四敢”精神落地见效

2023年以来,为全力保障“四敢”精神落地见效,洛宁县纪委监委持续优化营商环境,深挖乡贤人才资源“富矿”,紧盯当年签约的乡贤返乡创业项目,通过走访调研、座谈交流等方式,深入了解政策落实、创业用地、项目发展、资金流等情况,切实打通乡贤返乡创业路上的堵点、痛点、难点问题。

该县纪委监委依托乡贤返乡创业谋划项目库和人才资源库,聚焦现代种养、乡村旅游、加工流通、休闲食品等领域,梳理出创业项目监督“清单”,完善修订支持政策,

精准为乡贤返乡创业“搭桥铺路”。

为助力盘活乡贤资源,该县纪委监委从严治职能部门在工作作风、服务效率等方面存在的慢作为问题,督促各乡镇(街道)及有关职能部门在引导乡贤“回巢”上做文章,进一步增强服务意识、优化服务态度、提升服务效率,以优良干事创业环境为乡贤投身家乡建设搭建广阔舞台。(邱瑞丹)

